

第二十八个教师节特别报道

在新型城镇化进程中集聚效应

新区优质教育资源总量实现扩张

本报讯(记者郭树勤) 去年以来,新区以贯彻落实教育规划纲要为中心,优先发展教育,城乡学校面貌焕然一新,教师队伍充满活力,教育质量持续提升,优质教育资源总量实现扩张...

积极承接产业转移 新区强力推进大招商

本报讯(记者郭树勤) 通讯员李瑞哲) 今年年初以来,新区按照《河南省承接产业转移区域性对接活动工作方案》文件精神,积极抓住承接东南沿海发达地区产业转移的重大机遇...

简明新闻

项目建设进行时



9月18日,市世纪东路项目承建方、河南省交通建设有限公司组织十余台大型机械,集中进行清淤换填和级配碎石铺筑作业...

夯实基层基础工作

本报讯 区划调整到位后,新区人口和计生委面对新接收各乡镇计生档案不统一、各项业务不规范等情况,坚持强基提质,规范管理,多措并举夯实乡村基层基础工作...

强化措施 备战三秋

本报讯(记者付凯明 通讯员关旭霞) 连日来,新区文昌街道采取“三个到位”措施,全力做好三秋生产的各项准备工作...

四举措加快推进新型农村社区建设

本报讯(记者郭树勤 通讯员曹晓东) 新区2012年把新型农村社区建设列入全区十大重点项目,采取了四项措施,精心谋划,重点推进...

高端医疗 平民享受

金秋九月,丹桂飘香。在这收获的季节,记者再次来到新区同仁医院,感受着这所现代化医院的建设速度,体会着耳目一新的变化...

愿做春蚕吐丝尽 甘为红烛照后人

当时他在阳庙镇杨庄村教学。为了工作,他从来没有向学校领导说过,同事们也很少知道。从家到学校,骑车几分钟就到了,腰痛病发作时,他不能骑车,就用手按着腰腿一步步走了20多分钟...

“不能把难题留给学校”

——新区领导教师节前调研随记

本报记者 郭树勤 付凯明 刚刚区划调整后的新区一下子接受了近50所农村公立中小学,不仅在短时间内给1600多名小名教师上调了工资,而且初步摸清了这些农村学校存在的一个个难题...

愿做春蚕吐丝尽 甘为红烛照后人

——记阳庙镇爱岗敬业的好教师张道长

本报记者 付凯明 本报讯通讯员 邱利荣 三十四个春秋,他把青春奉献给了教育事业;三十四个冬夏,他教书育人,桃李满天下。他担任教师这个岗位上兢兢业业,尽心尽责,默默无闻地干就是34年...

